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LISTA DE CANDIDAŢI 

( 

pentru alegerea CONSILIULUI LOCAL AL ORAŞULUI SIMERIA, judeţul HUNEDOARA, 
din data de 9 iunie 2024 

Prenume Locul naşterii Data Domiciliul Act de identitate2 Cetăţenia3 Ocupaţia4 Profesia5 

naşterii conform 
actului de 
identitate 

Denumire Serie Număr 
GABRIELA Mun.Deva 04.10.1980 CI Română Agent Suplinitor 

Jud.Hunedoara vânzări profesor 
de 

educaţie 
fizică 

ATTILA- Mun.Hunedoara 19.08.1981 CI Română Mecanic Mecanic 
LEVENTE Jud.Hunedoara auto auto 
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Lista de candidaţi se semnează de către conducerea organizaţiei judeţene a partidului politic, a alianţei politice, a alianţei electorale sau ă 6'r:ganî_iăţiei cetăţenilor 
aparţinând minorităţilor naţionale care participă la alegeri. În cazul alianţelor electorale dintre partide politice, listele cu propuneri de candidaţi trefiuie semnate şi de 
conducerile judeţene ale fiecărui partid politic din alianţă. Dacă alianţele electorale se constituie la nivel comunal, orăşenesc, municipal sau de sector al municipiului 
Bucureşti, listele se semnează de conducerea alianţei şi se contrasemnează de conducerea fiecărei organizaţii locale din coaliţie. 

1 Se înscrie, după caz, sintagma „consiliului local" sau „consiliului judeţean", însoţită de rangul şi denumirea unităţii administrativ-teritoriale; în cazul municipiului Bucureşti 
se va înscrie „consiliului local al sectorului .... " sau „Consiliului General al Municipiului Bucuresti", după caz; 
2 În cazul cetăţenilor statelor membre ale Uniunii Europene, altele decât România, la rubrica· ,,Denumirea, seria şi numărul actului de identitate" se înscriu denumirea, seria 
şi numărul documentului eliberat de Inspectoratul General pentru Imigrări. 
3 În cazul cetăţenilor Uniunii Europene se va înscrie şi statul membru de origine. 
4 Se înscrie activitatea desfăşurată. 
5 Conform studiilor absolvite. 
6 Se completează cu denumirea formaţiunii politice al cărei membru este candidatul. 
7 Se completează în cazul listelor de candidaţi depuse de alianţele politice sau electorale. 


